



提醒：『降温喷雾』存隐患

得益于消费者对“留香、冰爽”效果需求，“降温喷雾”受到年轻人的青睐。记者在一些电商平台的搜索栏中输入“降温喷雾”，发现价格在30元到50元左右，其中一款进口的衣物降温喷雾，月销售量3万多件。

在该商品介绍上，商家标明“夏日降温解暑”并宣称，它是行走的制冷小空调。在7万条买家评价中，“冰凉”出现的频率最高。

除了可以在衣物上使用，“降温喷雾”还被应用在汽车内部。“夏天在户外停车几分钟，车内就如同火炉，尤其是车椅，根本不敢摸，用这个喷几下，马上可以坐。”买家“心有所属”评价道。此外，商家还打出噱头，该喷雾可以一秒降温。

然而，对于这类“降温神器”，消防部门却提醒广大消费者务必谨慎使用。据央视新闻报道，中部某省的消防部门日前对该类“清凉喷雾”进行了安全实验。结果显示，由于成分内含有丙烷、丁烷等易燃物质，该类喷雾在使用时如若遇到明火，则会迅速发生燃烧反应。

因此，“降温喷雾”尽管能够起到快速降温的效果，可是安全隐患不可忽视。

口罩伴侣『爆珠』网络走红

炎炎夏日，出门戴口罩“苦上加苦”，闷热、喘不过气、脱妆……不少市民期待口罩在防护疫情的同时也能带来“清凉”。口罩伴侣“爆珠”在网络悄然走红。

“有了它，口罩太闷、晕车、上课犯困，都是不存在的！提神醒脑！”这是某视频博主对爆珠的介绍。7月14日上午，记者在该视频平台搜索“爆珠口罩”，发现“爆珠口罩”“口罩爆珠”等相关话题共有1766.3万次播放量，不少网友观看后种草“爆珠”。市民彤彤便是其中之一，她告诉记者，在口罩中将爆珠捏开，不仅可以提神醒脑，还能抵挡异味。“这个绝对可以算是‘精致女孩’夏季必备的宝藏单品。”

普通医用蓝色口罩长时间佩戴后会产生异味，而爆珠正好解决了这一“尴尬问题”。“只要一捏，口罩秒变清爽舒心。”这是某“口罩爆珠”的宣传语。记者注意到，这类“口罩爆珠”的成分中含有薄荷、广藿香这类药材的提取物。因此很多商家打出“汲取草本植物成分”的宣传语，并表示只要捏爆爆珠放置在口罩内层，不仅可以带来清新气味，还能防止头昏，提神醒脑。

值得注意的是，也有不少买家评论“爆珠”香味刺鼻，效果并不明显。更有男性买家在使用后发现，该“爆珠”与“爆珠烟”体验感雷同。



宁波银行专栏

提升金融服务 赋能科技企业

加快自助科技创新和产业转型升级，是推动实体经济做实做强做优的关键。近年来，宁波银行在各级政府和监管部门指导下，通过强化服务和产品创新，不断提升服务科技型企业的水平，助力实体经济转型升级。

完善服务科技企业机制

宁波银行紧跟各级政府及金融管理部门导向，将新一代信息技术、高端装备制造、绿色低碳、生物医药、数字经济、新材料、海洋经济等战略性新兴产业作为金融支持的主要对象，着重加大对科技型、成长型科技企业支持力度。

宁波银行明确公司银行、零售公司、投资银行三条线分别为不同类型科技企业提供差异化的金融支持，其中公司银行条线推进对大中型科技企业的服务，零售公司、投资银行两个条线推进对小微、成长型科技企业的金融支持。风险管理部、授信管理部负责业务流程的管理和授信政策的制定实施。

根据科创板上市企业的不同阶段，宁波银行提供有针对性的综合金融服务方案。在上市准备阶段，向企业提供信用贷款，提供券商保荐人推荐服务等；企业上市后，提供投资银行、资金增值等金融服务。

创新服务科技企业产品

宁波银行不断创新产品，向科创型企业提供“三大管家”基础金融服务。顺应科创企业发展和管理升级的需要，宁波银

行借力金融科技，为企业量身定制财资管理平台“财资大管家”，对外可实现跨区域、跨机构、跨银行的资金管理，对内可联接管理系统。结合科创企业的票据结算需求，推出“票据好管家”，以票据生命周期为主线，实现“开票快、收票快、贴现快、融资快、托收快”等优势，提升经营效率。为满足科创板企业进出口业务需求，宁波银行推出“外汇金管家”综合金融服务方案，提供开户结算、现金管理、汇率避险、贸易融资、跨境投融资等上百项服务。

宁波银行推出的“科创贷”重点支持符合国家战略、突破关键核心技术、市场认可度高的科技创新企业。宁波银行通过联合超过30家投资机构开展投贷联动业务，通过采取“贷款+远期认股权证”为企业的资金支持，解决初创企业贷款风险和收益不匹配的问题，整合券商、创投机构以及知名股权投资机构资源，形成合力，共同支持科创企业发展。

宁波银行在各级政府和监管部门指导下，积极响应政策号召，建立健全服务科技创新工作机制，发展契合科技创新的产品和服务，发挥金融在推动科技进步和自主创新方面的作用，形成科技与金融协同发展的良好生态。

